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               Jaunųjų technikų centre kabinetas įkurtas 1992 m. balandžio mėnesį. Idėja buvo tokia, kad saugaus eismo vaikus reikia mokyti nuosekliai nuo mažumės. 
 Tai buvo gana primityvus, neturintis jokios modernios technikos kabinetas. Teko tenkintis tik diafilmais, sukurtais sovietiniu laikotarpiu. Nepaisant to, filmukai buvo gana įdomūs, turintys pamokomą turinį. Vaikai mielai juos žiūrėdavo. Pirmieji darbo metai buvo tokio kabineto reikalingumo pasitikrinimas. Įsitikinus, jog mokyklų mokytojai pritarė tokiai mokymo idėjai, užsiėmimus iki šiol vedame visiems miesto centrinės dalies mokyklų pradinių klasių mokiniams.  Nuo pat kabineto įkūrimo ligi šiol jam vadovauja kabineto vedėja Rima Vitkauskienė.
             Kasmet kabinetą aplanko apie 3000 mokinių.

    Kabinetą palaipsniui modernizavome: įsigijome stalą – kelių maketą, automobilių, pastatų modelius. Jame galime kurti įvairias eismo situacijas ir rasti geriausius sprendimus. 
             Šiuo metu kabinete yra kompiuteris, televizorius, multi medijos įranga, informaciniai stendai ir kt.
             Nuolat bendradarbiaujame su Šiaulių AVPK pareigūnais, respublikos saugaus eismo specialistais, Moksleivių namais, kuriame įsikūręs toks pat kabinetas, skirtas pietinės miesto dalies mokyklų mokiniams. 

            Tradicija tapo kasmet rengti saugaus eismo mokymą pirmokams ,,Saugiai į mokyklą, saugiai į namus“. Rengiame respublikinio konkurso ,,Saugokime jaunas gyvybes keliuose“ ,,Šviesoforo“ konkursą - varžybas miesto pradinių klasių mokiniams. Pagal numatytą grafiką organizuojame ir vedame regionines bei respublikines ,,Saugaus rato“, ,,Šviesoforo“ varžybas.
           Rengiame ir jaunuosius dviratininkus. Vaikai nuo 11 iki 14 metų mielai laukiami mūsų kabinete. Čia, praėję 1-2 mėn. mokymo kursą, įgyja dviratininkų pažymėjimą. Kamet saugesniais dviračio vairuotojais tampa apie 80 mokinių. Norim atkreipti tėvelių dėmesį – nupirkę vaikui dviratį, pasirūpinkite jog jis būtinai praeitų ir dviračio vairuotojo kursus. Juk nuo to priklauso Jūsų vaikų saugumas. 
